



SEGUNDO TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO

A **COMISSÃO ORGANIZADORA** do Processo Seletivo da Prefeitura do Município de Palhoça, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 001/SMEC/2013, na forma que segue:

No item 2.4.5 – Professor de Informática

Onde se lê:

Diploma ou certificado de conclusão de curso superior de graduação em licenciatura plena na área da educação e com habilitação específica em informática para atuação nas salas de Informática Pedagógica.

Leia-se:

Diploma ou certificado de conclusão de curso superior de graduação em licenciatura plena na área da educação.